

ВЕСТИ Республики ДОМ

Слёт Юнармейцев

В начале месяца прошел Слёт юнармейцев Сосьвинского муниципального округа, посвященный Дню Героев Отечества.

В мероприятии приняло участие 6 отрядов. Командиры представили свои презентации-отчеты о проделанной работе за прошедший год. Они рассказали в каких мероприятиях и акциях принимали участие и какие награды имеет их отряд.

Самым интересным и важным событием стало торжественное вступление в ряды Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия» новых воспитанников, которые приняли юнармейскую клятву.

В течение дня для ребят были проведены мастерские навыков, которые пригодятся для участия в проекте «Зарница 2.0».

Во второй день Слёта была организована квест-игра «Подвиг героев: след в истории» по полученным ребятами знаниям в первый день. Отдельно проходил конкурс военкоров, которые должны были написать статьи об одном из этапов игры.



Неделя добрых дел

В рамках «Недели добрых дел», посвящённой Дню добровольца, маленькие волонтёры из начальной школы подготовили подарки землякам в зону специальной военной операции. Ребята написали письма, изготовили амулеты и собрали сладкие подарки для военнослужащих.



Международный день инвалидов

В 2025 году в России насчитывается 11,4 миллиона инвалидов. Это люди, страдающие различными заболеваниями. Среди них 784 тысячи детей.

В школе прошли мероприятия в поддержку детей-инвалидов. На Уроках добра ученики выполняли упражнения, чтобы почувствовать что ощущают люди с ограниченными возможностями здоровья и читали за-клинания из сказки «Цветик-семицветик», чтобы все дети были здоровы.

В рамках «Недели добра» обучающиеся школы собрали подарки детям с ограниченными возможностями здоровья школы.



Орлята почтили память павших

В День Неизвестного Солдата, памятную дату, когда мы чествуем подвиг тех, чьи имена остались лишь в вечной памяти Родины, орлята нашей школы приняли участие в акции «Красная гвоздика».

Ребята с гордостью и волнением возложили алые гвоздики к мемориалу участникам Великой Отечественной войны в парке Победы. Эти цветы — символ пролитой крови, мужества и вечной жизни подвига. Каждый бутон — это дань уважения от нового поколения поколению героев.

Для юных патриотов такие моменты — не просто формальность. Это живой урок истории, который связывает века.



День Героев Отечества

В стенах нашей школы прошло торжественное мероприятие, посвященное тем, кто своим мужеством, отвагой и самоотверженностью вписал свои имена в историю России. Ребята вспомнили о великих подвигах, почтили память героев.

Кульминацией дня стало возложение цветов к памятникам. Этим жестом мы отдали дань глубочайшего уважения всем, кто защищал нашу Родину в разные времена, кто совершал героические поступки во имя мира и справедливости.

Мы гордимся нашими Героями и будем всегда помнить их подвиг! Пусть их пример вдохновляет нас на добрые дела, стремление к знаниям и любовь к своей Отчизне.



Квартирник Первых

В школе царила атмосфера тепла, уюта и настоящего творчества. Движение Первых организовало потрясающий квартирник, который собрал самых талантливых ребят.

Ребята пели любимые песни под гитару, читали стихи собственного сочинения и делились душевными историями.

Было множество импровизаций, неожиданных дуэтов и просто искренних улыбок. Все чувствовали себя частью большой дружной семьи.

Отдельное спасибо всем участникам за смелость и талант! Вы – настоящие звезды! Также выражаем благодарность взрослым друзьям по интересам: Кураленко Евгению, Литовских Денису, Овсянникову Игорю, Смирнягину Анатолию за красивое исполнение и участие в празднике живой музы-



День Конституции Российской Федерации

День Конституции стал для наших ребят не просто памятной датой, а днём активного гражданского участия. Торжественное вручение паспортов символизировало начало их взрослого пути как полноправных граждан России, а интеллектуальный квиз помог глубже понять права и обязанности, закреплённые в основном законе.

Также орлята сплотились в коллективно-творческом деле «Моя страна-моя Россия».

В рамках проекта Движения Первых наши ученики получили паспорта из рук главы Сосьвинского округа Марии Дмитриевны Вихаревой.

В Центре детских инициатив прошел познавательный квиз «Что мы знаем о Конституции».

Эти события вдохновляют молодое поколение быть сознательными, ответственными и патриотичными людьми, готовыми вносить свой вклад в будущее нашей страны.



Ярче – значит безопаснее

Родители наших четвероклассников организовали настоящий «Родительский патруль». Их важная миссия — позаботиться о безопасности учеников, которые учатся со второй смены и возвращается домой вечером.

Каждому школьнику, выходившему из школы, они вручали полезный и важный подарок — светоотражающий брелок.

Почему это так важно? Светоотражатель делает ребёнка заметным на дороге для водителя уже с расстояния 150-200 метров. Это простое устройство в разы снижает риск быть незамеченным водителями в условиях плохой видимости. Яркий аксессуар — это ещё и весело! Дети с удовольствием выбирали себе смайлики, звёздочки и милых зверюшек.



Встреча команд-напарников "Мост дружбы"

В Центре детских инициатив прошла дружеская встреча команд первичных отделений МБОУ СОШ № 1 им. Героя РФ Романова В.В. и первичного отделения МБОУ СОШ №4. Ребята рассказали о работе своего первичного отделения, поделились опытом и обменялись символами своих первичек.

Символ нашей первички- котёнок "Вжух". Мы планируем новые победы в Большой перемене и других конкурсах Движения Первых. Пусть наш символ принесёт удачу



Волшебство на сцене

Актеры нашей театральной студии «Про Театр» подарили младшим классам настоящую сказку – представление по мотивам всеми любимых «Бременских музыкантов».

Ребята перевоплотились в любимых всеми персонажей.

Зажигательные песни, веселые танцы и захватывающие приключения героев перенесли всех в удивительный мир дружбы и мечты.

В зале царил смех и восторг, аплодисменты не смолкали! Юные зрители с замиранием сердца следили за каждым поворотом сюжета и от души поддерживали арти-



Выпуск № 4 2025 г

«Вести Республики ДОМ»

подготовлен Пресс-центром

Республики ДОМ.

Главный редактор: Серчук М.С.

Редактор: Зуева Алена